

迎接2020年度综合考核 港区“千亿制造”“千亿物贸”目标实现

本报讯(记者 李孝忠)按照全市年度综合考核工作的统一安排,昨日,市年度综合考核第一考核组来到港区、浮桥镇开展现场考核工作。市委常委、太仓港经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任徐志强,市政协副主席周健慧出席活动。

这次年终综合考核的主要任务包括四个方面:一是推进高质量发展年度成效考核,重点考核贯彻落实上级决策部署,完成年度重点工作任务等情况;二是党的建设年度成效考核,主要考核各地履行全面从严治党主体责任情况;三是领导班子和领导干部年度考核,主要考

核班子运行和干部履职情况;四是干部选拔任用情况考核,主要考核本年度选人用人工作情况。对于考核的具体步骤,市考核办主要设置了工作汇报、民主评议、现场检查3个环节。

去年,港区认真践行新发展理念,积极适应发展新常态,培育新机、开拓新局,全力完成市委、市政府下达的各项目标任务;“千亿制造”“千亿物贸”目标顺利实现,“十三五”规划圆满收官。港区在全省省级以上开发区中排名上升至第17位,获评全省唯一港口型国家物流枢纽,顺利通过全省化工园区认定。

“十年禁渔”落到实处

长江禁捕退捕工作受好评

本报讯(记者 李华)1月19日~20日,江苏省推进长江流域禁捕退捕工作领导小组执法整治专项组组长、省公安厅党委副书记、常务副厅长尚建荣率考评组来太,对我市推进长江流域禁捕退捕工作进行考评。市领导韩飚、周强参加活动。

考评组成员在详细听取我市长江禁捕退捕工作汇报后,对我市部分重点水域、农贸市场进行了暗访,并查阅禁捕退捕相关工作台账。考评组对我市认真贯彻上级部署,全力推进长江流域禁捕退捕工作的做法与成效给予充分肯定。

据了解,我市54户共218位

长江渔民于2013年底全部转产转业安置上岸;标本兼治确保“十年禁渔”落到实处;以“零容忍”的态度,依法惩戒破坏长江流域水生生物资源违法犯罪行为。截至目前,累计出动执法人员1000余人次,执法船艇210余艘次,查处长江各类违法网具300余张,清理江滩插网800余米,长江沿线的本地“三无”渔船已清理43起。

此外,我市还加强捕捞、运输、销售、餐饮等多环节的联合执法,对农产品批发市场、农贸市场进行全面覆盖检查。截至目前,检查生产、经营主体7648家,指导整改314处。

过半数规上企业产能实现正增长

浏河实现地区生产总值95亿元

本报讯(记者 阚亚方)昨日,记者从中共浏河镇第十四届党员代表大会第六次会议获悉,去年该镇全年实现地区生产总值95亿元;完成一般公共预算税收收入8.14亿元;完成全社会固定资产投资46.04亿元,增长15.38%,其中工业投资18.01亿元,增长150.16%。

去年,浏河镇制定落实房租减免、产能奖励等一揽子稳企促产政策,发放各类扶持奖励超2000万元,企业全部按期复工复产,过半数规上企业产能实现正增长。意欣智能科技等10个市级以上重点项目

加快建设,东研自动化等14个超亿元项目竣工投产。该镇还建强培育专业化招商引资团队,提升项目招引时效性、精准度,海泰汽车科技等9个超亿元项目签约落户,德资企业引进取得零突破。据统计,去年,浏河镇规模以上工业产值完成96.25亿元,增长5.20%;注册外资9535万美元,增长71.21%;实际利用外资3627万美元,增长64.67%。

今年,浏河镇将坚持以推动高质量发展为主题,用只争朝夕、真抓实干的劲头抓好各项工作,努力实现“十四五”发展良好开局。

娄东街道书记项目聚焦拆违

今年将拆违逾10万平方米

本报讯(记者 王俊)昨日,娄东街道书记项目发布仪式暨党建引领社会治理第二季主题党日活动在华盛园文化书场举行。

本次活动共分为“2020年的瞬间”“学四史、强党性、当先锋”“2021年,我们来了”三个篇章,具体内容包括回眸攻坚拆违、全民抗疫、文明城市创建工作中的典型人物事迹,揭牌“红印娄东经典课堂”,向社区书记赠送红色书籍,为行动支部授旗,发布娄东街道2021年度书记项目“当攻坚先锋绽娄东新晖”等。

今年娄东街道书记项目聚焦拆违,预计全年将拆除101991.04平方米违建,涉及户数836户,拆除后可释放空间345亩。其中,规模最大的一处是位于香花桥社区的原欧威尔企业地块,占地面积30534平方米,拆除后可释放空间224亩,预计将在3月底前完成。

在过去的一年中,娄东街道累计拆除违建50593.84平方米,年度总目标完成进度达252.97%,“百万”拆违攻坚行动强势推进,存量违建得到有序消化,新增违建得到有效遏制。

外观上是一个集装箱无疑,但实际上是一间移动的实验室——

精巧生物实验“方舱”惠林造

□本报记者 张瑜

打开一个20尺标准集装箱,里面是白色的方舱生物安全实验室,可在疫区周围快速展开并实施采集、分离与检定工作。位于璜泾镇工业园区的惠林节能材料有限公司,自去年7月与同济大学联合开发“方舱生物安全实验室”,首台设备已经完成生产,并在去年底的“2020慕尼黑上海分析生化展”上以国内最小、更灵活机动大放异彩,不少生物医疗领域企业抛来了橄榄枝。

随着生物医药领域的不断发展,特别是去年以来新冠疫情带来的新形势新需求,世界各国都在着力发展移动式生物安全实验室作为生物安全防护的关键装备。据该项目的主要设计者、惠林节能材料有限公司总经理陈磊介绍,对有接触病毒可能性的人应检尽检,是为之后的临床治疗以及康复出院提供重要的参考依据,也是为相关接触者解除隔离和复工复产等要求提供判断依据。因此,核酸检测与抗体检测成为了应对疫情的首要环节,而移动式检测实验室以模块化、便捷性与实用性为特点,能够在疫情中充分发挥优势,快速提高检测能力,同时灵活机动的特点可以适应野外环境以及起到应急作用。

方舱实验室在国内并非首创,

但惠林节能材料所研发的方舱生

物安全实验室是国内体积最小、便

于移动且空间结构更为合理。该方

舱不破坏集装箱结构,能够适应陆

运、海运。内设两个净化室,集装箱

两端设出入口,采用全送全排的直

流式空调系统。“生物安全实验室,最重要的是空气的净化,确保实验的准确和人员的安全。”陈磊介绍说。作为新风系统行业的领跑者,惠林节能材料一直致力于将环保、健康技术融入新风系统,在改善室内环境的同时,节能减排,消除病菌,让百姓生活更加绿色健康。此次研发方舱实验室,正是利用企业多年积累的技术经验,使用高效过滤器和全新风系统,方舱可实现正负压的调解,在核心实验室可以做到无菌环境,有效保障实验室内的安全。

为实现方舱的精巧、灵活,最大程度节约空间,惠林节能材料将空调系统全部安装在吊顶,并实现舱内的智能化控制,对于设计研发提出诸多挑战。“国内

现行的方舱实验室,大多是2个标箱的大小,要实现空间缩减一半,对功能布局、系统集成设计要求很高。”陈磊告诉记者,企业的研发人员与同济大学的专家学者交流协作,其中多项技术已经在申请专利。

正是由于方舱的占地空间小,其拓展性、组合性、可移动性极强,可满足自动核酸检测分析,广泛用于生物、医学、工业等各个净化领域。陈磊介绍,目前,该方舱实验室正在进一步优化,企业也在开发同类产品。“新冠疫情的冲击,企业的传统产品销售市场有所萎缩。”陈磊坦言,利用自身技术优势开发新产品,拓展新领域,就是看到了新的市场需求,在求新求变中为企业的发展赢得先机。



黄金水道运输忙

杨林塘浮桥段船舶运输繁忙。2020年,杨林船闸累计开放8000闸次,放行各类船舶45419艘次,船舶通过量1734.8688万吨,杨林船闸已经成为我市连接江河的繁忙运输黄金水道。

记者 计海新 摄

五中全会精神宣讲走新更“走心”

深入学习贯彻十九届五中全会精神

本报讯(记者 张立 周琦 肖朋见习记者 王倩)根据市委统一安排,日前,党的十九届五中全会精神宣讲报告会分别在城厢镇、双凤镇黄桥村新时代文明实践站、市卫健委、市科技局举行。

报告会上,城厢镇党委书记毛雅萍,双凤镇党委书记盛海峰,市卫健委主任陆文卫,市科技局党组书记、局长万芬奇作宣讲报告。宣讲以我国进入新发展阶段

为切入点,从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点,坚持党的全面领导、动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗四个方面,对全会精神进行了系统解

读和宣讲。

宣讲中,毛雅萍要求城厢镇党员干部用全会精神统一思想、凝聚人心、激发干劲,统筹抓好创新发展、转型升级、生态文明、社会治理、民生幸福等各项工作,不断提升党的建设质量水平,打造长三角科创项目落户第一站、美丽生态休闲网红打卡地、基层社会治理现代化样板区,奋力推动城厢现代化建设开好局、起好步,以优异成绩向建党100周年献礼。

报告中,盛海峰结合双凤实际以及太仓“十四五”规划纲要,在经济发展、乡村振兴、平安双凤等方面进行了重点解读。

宣讲中,陆文卫要求坚持党

对卫生健康工作的领导,推动发展方式从以治病为中心向以人民健康为中心转变、服务体系从数量规模扩张型向质量效益提升型转变、人民群众由被动应对健康问题向主动践行健康生活方式转变。

听完万芬奇的宣讲后,与会人员表示,宣讲团成员的宣讲辅导内涵丰富、讲解透彻,让大家把思想和行动统一到五中全会精神上来,为我市高质量发展贡献力量。将提高政治站位,强化政治自觉,在今后的工作和生活中,积极立足各自本职工作,用实干创造、用奋斗作答,把宣讲内容落实到具体工作中去,推进科技工作迈上新台阶。

广告

太仓市融媒体中心 “太融e”APP 掌上太容易

太融e

扫码下载

太仓市融媒体中心全新上线的“太融e”APP,是太仓本土具有综合服务功能的移动端上党媒旗舰。权威资讯、海量图片、视频直播……第一时间传递新闻资讯,多种呈现方式带你览知天下事,你所关注的都在“太融e”APP。你还可以打开手机读报看电视,新闻资讯一手“掌”握。政务服务、行政审批、掌上办事……“太融e”APP 为你打通连接壁垒,通告最新信息、通畅社情民意、通达用户掌心,有效服务移动互联网上的你。“太融e”APP 涵盖“吃住行游购娱”等生活服务,你想知道的,我们都为你准备着,让你感受不一样的太仓,品味不一样的生活。活动直播、太抖短视频、才艺展示……你不仅可以与“太融e”APP 小编进行交流互动,还可以把更多有趣的内容及时分享给大家。“太融e”APP 是太仓专属,太仓人的专属 APP,掌上太容易,期待你的关注!